Exp. 163813.

Raggodro D

18 ENE ZUÏI

D.M. Quito, 5 de Septiembre de 2016 /

Señor ALI EL-SAYED AHMED HASSAN 🖊 Presente

De mi consideración

Me permito poner en su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la empresa MAINSOLUTIONS SERVICIOS Y MANTENIMIENTO S.A. en sesión realizada el día 5 de Septiembre de 2016: resolvió designarle a usted como GERENTE GENERAL/de la empresa, por el periodo de dos años, establecido en los Estatutos Sociales, correspondiéndole el ejercicio de todas las funciones señaladas para el GERENTE GENERAL y principalmente la representación legal judicial de la Empresa.

La empresa MAINSOLUTIONS SERVICIOS Y MANTENIMIENTO S.A es una Sociedad Anónima, se encuentra constituida el 14 de Octubre de 2009, ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, Dr. Oswaldo Mejía Espinosa 🖍 e halla debidamente aprobada por la superintendencia de Compañías e inscrita en el Registro mercantil del Cantón Quito 🖊 27 de Octubre del mismo año. 🖊

Al comunicar a usted este particular, hago voto por el éxito de su gestión al frente de la Empresa como GERENTE GENERAL de la misma.

Atentamente:

PAOLA KARINA FELIX ALMEIDA

PRESIDENTE /

D.M. Quito 5 de Septiembre de 2016. En esta fecha, acepto el cargo de GERENTE GENERAL en la

Empresa MAINSOLUTIONS/SERVICIOS Y MANTENIMIENTO S.A.

LI EL-SAYED AHMED HASSAN

C.I. 1710667609 🗸



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	2080
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/01/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	675
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MAINSOLUTIONS SERVICIOS Y MANTENIMIENTO S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ALI EL-SAYED AHMED HASSAN
IDENTIFICACIÓN:	1710667609
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 3522 DEL 27/10/2009.- NOT. 40 DEL 14/10/2009 RZ

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE/EMISIÓN: QUITO, A 17 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROFIL

Pillo Mercanii reg de Registro a,